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ITpenen mociegoBaTeIbHOCTU, YHUCJIO €

1. Haiture Takoe n € N, n > 1, uro 2" > n!%0,

2. Haiinure npenen lim, o /n.
3. Hokaxxmure, 910 lim, ,o V1! = oo.

4. Haiigure npenesbl nocaeposarenbnocreit: (a) a, = \[21/24/... V2 6)ap=\/1+\/1+V...+ V1.

5. CytiecTByer Jid pejesl TOCIAeI0BATEILHOCTH Gy = Sinn?
6. a) Jokaxkure, uro, ecyu limy, o0 Gn = @, TO limy, o0 w = a.
(6) Tlokaxkure, uTO O6GpPATHOE HEBEPHO.

Yacmuunoim npedesom nociedosamesbHOCMYy Ha3beaemcs npedea A1060% ee nodnocaedosamesbHoCTu.
Beprrum u HUMCHUM NPEJEAGMU NOCAEJOBAMEALHOCTNU HA3BIBAIOMCA CAEIYOULUE BEAUBUHDL

lim a, = lim supag, lim a, = lim inf ag.
k—o0 n—oo k>n k—00 n—oo k>n

7. JokazkuTe, 9TO BEPXHMUI W HUKHUN IPeIeabl IOCIeI0BATCJIBHOCTH — 3TO €6 MaKCHMAaJIbHBIA 1
MHUHUMAJIbHBITA YaCTUYHBIE Ipegesibl.

8. Hncramu PuboHATIN HA3BIBACTCS MOCJIEIOBATEIBLHOCTh duces { f,}, 3aJaHHas peKyppEHTHO:
a1 = az = 1, ap = ap—1 + ap—2 pm n > 2. Jlokaxkure, 9TO CYIIECTBYET mpemes lim, o aZ:17
HallIuTE €ro.

9. Hokaxwure, uto (1 + )" > 14+ na upu n € N, a > —1 (mepasencrso . Bepryim).

10. (a) JlokaKuTe, 4TO MOCIEAOBATEIBHOCTD Yy = (1 + %)H—H
(6) dokazkure, 9TO MOCTETOBATETLHOCTD Yy = (1 + %)n cxomauTcs. IIpenen aToit mocae10BaTETEHOCTH

1 n
e = lim (1 + > .
n—00 n

. n
11. Moxaxkute, 910 9uciao e = limy, o0 (1 + %) PaBHO IIPeJiesy MOCJIE/I0BATENBHOCTHI

MOHOTOHHO yBObIBaeT.

0003Ha4aI0T

141 1 1 1
12. lokazkuTe nppanuoHaIbHOCTD uncia e. ( Ykasanue: [Ipeamnonoxure obparHoe. OrieHnTe BETNINHY
le — an| m nokaxkuTe, YTO OHA He MOXKET OBITh PAIMOHAJIBHOIA. )



